

Titkos találkozón döntötték el, kik kaphatnak egyedi turizmustámogatást

A balatoni vendéglátóhelyek közül Laposa Bence érdeklőségei kapták a legtöbb támogatást a Magyar Turisztikai Ügynökségtől, miközben ő ennek a szervezetnek a tanácsadója, és ő tett javaslatot a támogatottak névsorára is mint a Balaton Kör elnöke.

Tavaly augusztusban Laposa Bence, a badacsonyi borász találkozóra hívta azokat, akiket a Balaton Kör elnökeként érdemesnek tartott a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) általi támogatására, és szerepeltek az általa e célból leadott listán. A balatonfüredi Aura Hotelben tartott megbeszélésen az MTÜ diszkréciót kért a jelenlévőktől, így azok a Balaton Kör-tagok, akik lemaradtak a találkozóról, kimaradtak az állami pénzosztásból is.

A találkozón az MTÜ képviselői ismertették az egyedi támogatás részleteit, novemberben pedig a kiválasztottak kaptak egy levelet és egy kapcsolattartót a turisztikai ügynökségtől.

Ezután pár nap állt rendelkezésükre a pályázat beadására, majd hamarosan megkapták a támogatási okiratokat.

Csaknem 1,5 milliárd forint egyedi támo-

gatást ítélt meg a Magyar Turisztikai Ügynökség a Balaton Kör és a Stílusos Vidéki Étteremiség (SVÉT) negyven tagjának.

Információnk szerint a tagok egy részénél – érthetően leginkább azoknál, akik kimaradtak a pénzosztásból – az ütötte ki a biztosítékot, hogy Laposa állította össze a listát az MTÜ-nek, amelyen a támogatandó vállalkozások neve szerepelt, köztük az ő két érdeklősége is, amelyek aztán épp a legnagyobb, 71,5 millió forintos támogatást nyerték el.

A balatoni gasztronómia és vendéglátás érdekvédelmét célul kitűző egyesületben az állami pénzek kiosztásának módja és átláthatatlansága akkora feszültséget okozott, hogy a napokban az elnök, Laposa Bence – akinek érdeklőségei tehát a legnagyobb összegű támogatásokat zsebelték be – és a teljes elnökség felajánlotta a lemondását.

Forrás: www.24.hu

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzadománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)
web: nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

185. szám (V. évfolyam/5.) | 2021. február 2.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

A miniszter asszony esete a hitelekkel

A szállóigévé vált mondás szerint nem elég tisztességesnek lenni, annak is kell látszani. Varga Judit igazságügyi miniszter ingatlanügyeiről kizárólag a tényeket közöljük, az értékelést az olvasóinkra bízuk.

Varga Judit és férje 10 milliós családi otthonteremtési támogatást (csok) vett fel néhány éve egy balatonhenyei ház felépítésére. Mivel ilyen támogatás nyaralóhoz nem jár, a miniszter azt állította, komolyan úgy tervezték, hogy ide költöznek a három gyerekükkel. De közben Varga Judit és férje 10 milliós családi otthonteremtési támogatást (csok) vett fel néhány éve egy balatonhenyei ház felépítésére. Mivel ilyen támogatás nyaralóhoz nem jár, a miniszter azt állította, komolyan úgy tervezték, hogy ide költöznek a három gyerekükkel. De közben

plusz a 25 négyzetméteres garázs. Az ingatlanokon – a garázsokat kivéve – egy 192 milliós OTP-s „egyetemleges jelzálogjog” van. Vagyis Varga Judit és férje a nagyjából 200 milliós vételárból 8 millió forint foglalót fizetett ki önerőből, a fennmaradó 192 millió forintot pedig bankhi-



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

